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KQAIKOIIOIHEZH
SYAAAAIO AZKHEEQN #4

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

Eow C; kukAikoi kodikeg nave aro 1o F, prikoug n pe npotevovia yevvi-

wpa g;(z), i =1, 2.

(@) Aei€te 611 o1 kdikeg C7 N Cy kat C + C5 eival KUKAKOL.

(B) Exgpdote toug mpatevovieg yevvitopeg tov C N Cy katr Cy + Cy oe
oxéor pe autoug tov C kat Cs.

‘Eotw C' évag KUKAIKOG KOS1Kag mave aro 1o F, pnkoug n. Mia kedikn
A¢En e(x) ovopddetat idempotent av e(z)? = e(z) (mod 2™ — 1). Av oup-
Baivel to moAucvupo e(x) va yevwd tov kodika (OXt anapaitnta va eivat
MPATEVAV YEVWNATOPAG), tote ovopddetat idempotent yevvrtopag. "Eote ¢(z)
o mpetevev yevvitopag tou C kat h(z) = (2" — 1)/g(x). Aeige 6u eav
(g(x),h(x)) =1 tote 0 C éxe1 éva povadiko idempotent yevvrtopa.
Yrnodegn: Agou (g(x),h(z)) = 1, 10 g(x) éxe1 aviiotpopo modulo h(z).
'Eote s(r) autdg o avtiotpogog. AsiSte ot 1o e(x) = s(z)g(r) éxel ug anat-
toupeveg 1810tnteg.  Eav e (x) eival évag dddog idempotent yevvrjtopag,
8eilte ot e (z) = e(x) (mod 2™ — 1).

(a) Kataokeudote évav narrow sense BCH kodika nmave and 1o [, prixkoug
7, pe andotaon oxedbiaong 0 = 4. Yrnoloyiote 11§ APAPEIPOUS TOU
koo1ka oag. I[Mooa AdBn 6iopBavet; T1ooa Aabn avixvevet; Eivat MDS;

(B) Kataokeudote éva kadika Reed-Solomon mave aro to g e amootaon
oxediaong § = 4. Ymoloyiote 11§ mapapérpoug tou kwdika oag. [Méoa
AdBn 610pBavet; Tlooca AdBn aviyvevet;

(y) TTo16g amd 1oug 6U0 Maparnave KOSIKEG TTOTEUETE OTL £ival KaAUTEPOG
Kai yiarti;

Aeigte 611 0 kwdikag Ham(m, 2) etvat évag narrow sense BCH kwdikag mave
artdo w0 K.

Yrobegn : Kataokeudaote éva narrow sense BCH kodika rdve ard o K, pe
0 = 3. EAéyxovtag tov mivaxka gAéyxou (11§ 61a0Taoelg Tou) CUPIIEPAVETE 0Tt
01 otfjAeg Tou meptAapBavouv 6Aa ta un pndevika draviopata KataAAnAou

HNKOUG.



